

XXXVI. tradicionalno savjetovanje **AKTUALNOSTI HRVATSKOG ZAKONODAVSTVA** **I PRAVNE PRAKSE**

Opatija, Grand Hotel Adriatic
Četvrtak i petak, 14. i 15. listopada 2021.

Kotizacija uključuje **7 predavanja i 3 radionice** (svaka u zasebnom terminu), **opsežan zbornik radova** i ostali radni materijal

[Prijavni list preuzmite ovdje](#)

TEME I PREDAVAČI

1. **Posvojenje i udomiteljstvo pred izazovima za bolju budućnost nezbrinute djece** – dr. sc. Dubravka Hrabar, dipl. iur., redovita profesorica Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
2. **Odštetna odgovornost u medicini, posebno u vezi s (ne)obvezatnošću cijepljenja** – dr. sc. Blanka Kačer, dipl. iur., docentica Pravnog fakulteta Sveučilišta u Splitu
3. **Ustavnopravni standardi pravičnog suđenja** – Ivica Crnić, dipl. iur.
4. **Stranke i sudjelovanje trećih osoba u parnici – sporna pravna pitanja i aktualna sudska praksa** – Dragan Katić, dipl. iur., sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske
5. **Odnos ustavne tužbe i prijedloga za dopuštenje revizije** – dr. sc. Sandra Marković, dipl. iur., odvjetnica u Zagrebu
6. **Posloводство bez naloga** – mr. sc. Dražen Jakovina, dipl. iur., sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske
7. **Elektronička ovrha** – Damir Kontrec, mag. iur., predsjednik Građanskog odjela Vrhovnog suda Republike Hrvatske

RADIONICE

1. **Nova sudska praksa Vrhovnog suda Republike Hrvatske u vezi s pravom vlasništva** – Primjena čl. 164. i 165. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima u odnosima između suvlasnika; U kojem trenutku moraju biti ispunjene pretpostavke za stjecanje prava vlasništva dosjelošću; Plaćanje zajedničke pričuve kod fiducijarnog vlasništva; Samovoljno izdvajanje suvlasnika iz zajedničkog sustava centralnog grijanja; Gubitak stanarskog prava kada stanar ima ili u istom mjestu stekne vlasništvo kuće ili stana i drugo – dr. sc. Jadranko Jug, dipl. iur., sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske
2. **Aktualna sudska praksa iz radnog prava** – Sklapanje i prestanak ugovora o radu; Isplate novčanih potraživanja; Ostvarivanje zaštite prava iz radnog odnosa; Mobing i uznemiravanje – Darko Milković, dipl. iur., sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske
3. **Aktualna sudska praksa iz ovršnog postupka** – Pozitivnopravni okvir (utjecaj i trajanje posebnih okolnosti); Novela OZ/20 (ključne izmjene – dostava, troškovi ovrhe, prijedlog za ovrhu, vrijeme ovrhe i najniži iznos glavnice kod ovrhe na nekretnini, odgoda ovrhe, obustava ovrhe, izuzete novčane tražbine, novine u ovrsi na temelju vjerodostojne isprave, opća pravila osiguranja); Ovrha radi naplate novčane tražbine (ovrha na nekretnini – posebno o stvarnopravno osiguranim tražbinama, pravna sredstva ovršenika u postupku izravne naplate); Ovrha radi ostvarenja nenovčane tražbine (ovrha radi ispražnjenja i predaje nekretnine); Osiguranje (prisilno

sudsko založno pravo) – dr. sc. Gabrijela Mihelčić, dipl. iur., izvanredna profesorica Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci

ZBORNİK RADOVA

Svi radovi bit će objavljeni u **GODIŠNJAKU 28**, opsežnom zborniku radova sa **7 referata i 29 priopćenja**, koji će, kao što je uobičajeno, primiti svi sudionici savjetovanja. Kompletan popis radova pogledajte na našoj internetskoj stranici.



PRIJAVE, NAKNADA, SMJEŠTAJ

Prijave se šalju na organizatoridoo@gmail.com ili na faks 01/46 11 901.

Naknada za **savjetovanje, Godišnjak 28 i ostali radni materijal** iznosi 1.860 kn (s PDV-om) po sudioniku, a uplaćuje se unaprijed na IBAN HR0823600001101274691, Organizator d.o.o., Zagreb, s modelom plaćanja HR00 i pozivom na broj 5106-xxx (xxx je OIB uplatitelja).

Smještaj osiguravaju sami sudionici po **povlaštenim hotelskim uvjetima**. Ove se godine savjetovanje održava u Opatiji, u Grand Hotelu Adriatic, a smještaj možete rezervirati preko poveznice [Smještaj - Adriatic](#). Otkaz rezervacije moguć je do 7 dana prije početka savjetovanja, a u slučaju nepredviđenih okolnosti (izolacija, pozitivan test na koronavirus) i do samog savjetovanja, naravno uz predočenje valjane dokumentacije (rješenje o propisanoj izolaciji, pozitivan nalaz).

EPIDEMIOLOŠKE MJERE

Kao organizatori savjetovanja pridržavat ćemo se svih propisanih mjera. Sve informacije o mjerama dobit ćete na vrijeme.

Dvorana Grand Hotela Adriatic velika je amfiteatralna dvorana s 550 mjesta i 6 ulaza, pa je moguće održati dovoljan razmak između sudionika.

Do viđenja ove godine u Opatiji!

Urednik savjetovanja
Đuro Sessa, dipl. iur.,
sudac VSRH

Predsjednik Organizacijskog odbora
Damir Kontrec, mag. iur.,
sudac VSRH

Za sve dodatne obavijesti obratite se Organizatoru d.o.o.